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Nazomerbijlage
Voorbeeldtekstje te gebruiken voor communicatie naar de toeristische sector. Toepassingen zoals bv. een mailing naar de logiesuitbaters van je gemeente, …

Op zaterdag 12 augustus verschijnt de Nazomerbijlage van Toerisme Limburg bij De Gazet van Antwerpen (109.000 ex.) en Het Nieuwsblad (287.000 ex.). Een wervende brochure van 32 pagina’s waarin we inspireren met onze kleurrijke decors, maar ook met ons culinair aanbod, shoppen, gastvrij logeren, …

Deze brochure maakt deel uit van catalogus 2017 en kwam tot stand dankzij een positieve samenwerking tussen Toerisme Limburg vzw, gemeenten en private partners in de toeristische sector.

Voorbeeldtekstje te gebruiken voor communicatie naar de toerist. Toepassingen zoals bv. Een nieuwsbrief naar de inwoners van je gemeente, een mailing naar je klantenbestand, infoblad van je gemeente, je website, facebook, …

Koop op zaterdag 12 augustus de Gazet van Antwerpen of Het Nieuwsblad en ontdek de gratis Nazomerbijlage. Een brochure met tips om te wandelen, fietsen of paard te rijden in kleurrijke decors, maar ook om culinair te genieten, te shoppen, gastvrij te logeren, … 
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